ИНСТРУКЦИЯ ПО ПОДГОТОВКЕ СТАТЬИ К КОНФЕРЕНЦИИ.

Сформулируйте тему статьи. Используйте в названии специальную лексику и терминологию. Тема не должна быть слишком широкой, иначе на конференции вам придется отвечать на ряд вопросов, не связанных напрямую с вашим докладом. Чересчур сузив тему, вы снизите значимость статьи.
Проработайте материал по теме. Серьезная статья предполагает наличие теоретической части, в которой вы обобщаете опыт исследователей, разрабатывавших эту тему раньше, анализируете их выводы и объясняете, как это связано с вашей работой. Покажите себя компетентным специалистом, знакомым как с классическими работами, так и с новыми публикациями. Эта часть доклада составляет фундамент, на котором можно строить собственные умозаключения.

Напишите исследовательскую часть работы. В этом разделе вы представляете непосредственно вашу точку зрения. Расскажите о сфере своей работы, о тех данных, которыми вы располагаете. Будьте логичны и последовательны. Выдвигая тезис, доказывайте его и приводите примеры. Разбейте исследовательскую часть на несколько абзацев, каждый из которых должен заключать отдельную мысль.

Напишите введение и заключение. Вы можете начать писать статью с вводной части, однако, лучше сделать это, когда работа в основном готова, и вы видите ее целиком. 
Введение должно начинаться с краткой информации о той области, которую вы изучаете. Обозначьте объект, предмет, цель и методы исследования. Объясните выбор темы, докажите ее актуальность. Можете выдвинуть рабочую гипотезу, которую вы подтвердите или опровергнете в заключении. 
В заключении повторите все сделанные выводы по исследовательской части статьи.

В библиографии укажите всю использованную литературу, расположив ее в соответствии с ГОСТ.

Заранее позаботьтесь о том, чтобы иметь образец правильного оформления статьи. Обратите внимание на размеры шрифтов, полей, выравнивания текста, информацию об авторах и ее расположение.

Название архива и файла со статьей должно включать номер секции, фамилию и инициалы участника, например: № 5 Петров И.Ю.
Требования к  материалам статей.
Материалы статей должны быть объемом до 4-х полных страниц, включая схемы, таблицы, список используемых источников. 
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Формат статьи: Word, расширение  doc, шрифт Times New Roman, кегль 12,  одинарный интервал, текст по ширине листа, А4, поля – все по 25 мм, абзац 1,25 см. (см.рисунки 6,7)
Рисунок 6
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Рисунок 7
В сборниках планируется черно-белая печать, поэтому размещение фотографий нецелесообразно.

В тексте могут быть схемы и чертежи (формат до вставки в текст  jpg).

Схемы и чертежи должны быть хорошего качества и подписаны в соответствии с ГОСТ.

Материалы печатаются в сборнике в авторской редакции. Оргкомитет оставляет за собой право технической редакции текста. 
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