Уважаемые коллеги!
Приглашаем педагогов общеобразовательных учреждений (учителей музыки, хореографии), педагогов дошкольных образовательных учреждений (воспитателей, инструкторов физической культуры, музыкальных руководителей), педагогов дополнительного образования, руководителей театральных студий принять участие в региональной конференции  
«Музыка. Творчество. Образование»
30 октября 2018 г. в 11.00 
в г.о. Серпухов 

(о месте проведения сообщим дополнительно)

В программе конференции
1. Практический аспект.  

Мастер-классы по направлениям: 

· развитие музыкально-ритмических движений, пение, игра на детских музыкальных инструментах, музыкальное творчество, театрализация.
2. Теоретический аспект. 
· Выступления из опыта работы.

· Авторские технологии и приемы. 

Участие в конференции в очной и заочной форме. 

Материалы конференции будут опубликованы в электронном виде на сайте МОУ ДПО УМЦ http://serpumc.ucoz.ru/index/metodicheskij_portal/0-8 
Материалы статьи (мастер-класса) должны соответствовать тематике конференции.

Материалы статьи (мастер-класс) необходимо отправить по электронной почте по адресу rudakova.larisa@list.ru  (Тема: Конференция) до 22.10.2018 г.  Название статьи должно включать: фамилию и инициалы участника, муниципальное образование. 

Например: Петров И.Ю. СЕРПУХОВ
Для участия в работе конференции пройдите по ссылке и зарегистрируйтесь: https://goo.gl/forms/NA3ZKvi4q3DKHGck1    к участию в работе конференции допускаются только зарегистрированные участники.
В случае затруднения отправьте сообщение по электронной почте rudakova.larisa@list.ru либо irinamolockova@yandex.ru  или позвоните по телефону (с 9.00 до 17.00)
8-977-272-79-26 – Давыдова Лариса Сергеевна
8-985-483-91-49 – Молокова Ирина Григорьевна
Требования к  оформлению статьи  для размещения в сборнике.

Формат (программа): *.doc . Шрифт "Times New Roman", 14 с одинарным интервалом только черного цвета, выравнивание - по ширине. Поля: сверху и снизу – 2 см, слева – 3 см, справа 1,5 см. Красная строка 1 см. Обрамление текста в рамку, цветные выделения в тексте не допускаются. 

Статья может включать в себя схему, таблицу, рисунок, диаграмму и фотографию. Они должны быть приведены полностью в соответствующем месте статьи, озаглавлены и пронумерованы. По тексту статьи приводятся ссылки на соответствующие таблицы или рисунки. 

В начале статьи по центру - полное название статьи, ученая степень, полные Ф.И.О., должность (и), ОУ, территория. Каждый материал должен сопровождаться расположенной в алфавитном порядке списком литературы с нумерацией в соответствии с ГОСТ. 

Допускаются лишь принятые в Международной системе единиц сокращения мер, физических, химических и тематических величин.

Объем статьи должен быть не более 3х страниц

Статья, не удовлетворяющая условиям, начиная с названия файла, рассматриваться не будут.

Оргкомитет оставляет за собой право отбора докладов и мастер-классов для составления плана работы Конференции, исходя из актуальности и новизны подачи материала. 
По итогам конференции на сайте МОУ ДПО  УМЦ  будет размещен электронный сборник. За участие в конференции выдаются сертификаты.
Издание печатного сборника не планируется.
Связь с оргкомитетом: 

Давыдова Лариса Сергеевна (пн. – пт.)

8-4967-12-80-33  с 9.00 до 17.00

8-977-272-79-26

Молокова Ирина Григорьевна (пн. – пт.)

8-4967-12-80-33  с 9.00 до 17.00
8-985-483-91-49 

Е-mail:
rudakova.larisa@list.ru
irinamolockova@yandex.ru  
Регламент очного участия:

Мастер-класс – 30 мин;

Доклад – 10 мин.
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